

滨海县启动食品安全宣传周活动

□陈晓玉

食品安全事关每个人的身体健康,为增强居民食品安全意识,防范食源性疾病,10月31日,滨海县2023年食品安全宣传周活动在滨海公园南门举办。

此次食品安全宣传周活动以“尚俭崇信尽责 同心共护食品安全”为主题,由滨海县食品安全工作委员会办公室、滨海县市场监督管理局、滨海县卫健委、滨海县教育局、滨海县疾控中心等二十多家单位参加活动。

“阿姨,我们买食品的时候要注意看包装上的标签,这上面有食品的保质期、营养成分和防伪条码,能够帮助我们挑选到安全健康的食品。”一名县疾控中心宣传人员正向居民讲解如何查看包装食品标签。活动中,工作人员向来往群众发放食品安全知识宣传手册和膳食营养指南,现场解答老百姓关切的食品安全问题,营造浓厚的宣传氛围。

活动间隙,副县长李品、卫健委主任孙权一行人走到县疾控中心宣



活动现场

传展台前,与工作人员亲切探讨滨海县食品安全宣传情况,提出要夯实业务本领,更好地为群众提供食品安全咨询服务。

本次食品安全宣传周活动,加深群众对食品安全知识的了解,引导其积极参与食品安全治理。下一

步,滨海县疾控中心将深入开展食品安全科普宣传,全面普及食品安全知识,切实保障人民群众“舌尖上的安全”,使广大居民养成科学健康饮食习惯,并带动家庭和社会共建共享,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。

医卫新闻

盐城滨海港经济区中心卫生院 举行健康惠民义诊

近日,盐城滨海港经济区中心卫生院组织医护人员开展了“世界卒中日”宣传义诊活动。活动现场,医务人员热情接诊每一位群众,免费测量血压、血糖,仔细评估病情、答疑解惑,并用通俗易懂的语言普及相关知识,倡导大家在日常生活和工作中践行健康的生活方式,改变不良的生活习惯,做自己健康的第一责任人。

张学昌

滨海县滨海港镇卫生院 入户为老人健康体检

为进一步落实为民办实事,规范国家基本公共卫生服务项目,推动老年人健康体检工作落实到户,提高服务质量和效率,做细、做实、做优老年人健康体检工作,针对行动不便、卧床不起的老年人,滨海县滨海港镇卫生院积极组织医务人员开展入户健康体检工作。

徐杰

滨海县五汛镇中心卫生院 防治知识宣传进校园

近日,滨海县五汛镇中心卫生院组织医务人员走进辖区中小学,扎实开展秋冬季传染病防治知识宣传培训活动。培训以健康宣传形式,结合实例、图片资料和课堂互动的方式,就学校常见的秋季多发呼吸道传染病的早期症状识别、传播方式、如何预防等做了详细讲解。

孟蓓蕾

响水县第二人民医院 举办《民法典》知识讲座

今年是第三个《民法典》宣传年,今年的主题是“美好生活 法典相伴”,为深入学习贯彻法治思想,特别是关于加强《民法典》学习宣传的重要指示精神,让《民法典》走到群众身边、走进群众心里,近日,响水县第二人民医院在响水县陈家港镇金港村村部开展《民法典》宣传知识讲座。

本次讲座由响水县二院房医

生主讲。讲座中,房医生向村民细致讲解了《民法典》实施以来在保障人民群众合法权益、促进社会主义市场经济繁荣发展等方面发挥的重大作用,现场还为群众发放《民法典》宣传画册和书籍并提供了法律方面咨询服务,为群众答疑解惑。现场群众纷纷表示,开展法治宣传、提供法律帮助贴近社区居民生活,解决现实问

题,为大家提供了休闲娱乐中学法普法的渠道。

通过此次讲座,使社区居民受益匪浅,起到了很强的针对性和指导意义,引导社区居民了解熟悉《民法典》的新精神,在社区营造浓厚的法律宣传氛围,对群众在日常生活中养成自觉守法的意识、形成遇事找法的习惯、培养解决问题靠法的能力起到了积极的促进作用。

盐阜百姓身边的口腔医疗机构 群众满意度媒体调查 火热进行



火热进行



联合主办: 盐阜大众报业集团 盐城市卫生监督所 盐城市疾病预防控制中心 盐城市医学会
媒体支持: 学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 我言新闻客户端 登瀛观察 官方微信

广告